

NIKKOR 60mm F2.8 AF MICRO D A značky Nikon - 83719



Ohniskových vzdálenost Rozsah 440 mm 0,219 Rozměry x 70 74,5 čoček/počet Světelnost a zaostřitelná filtrového 2,8 mm vzdáleností m 60 specifikace Hmotnost g Parametry závitu mm Nejkratší 8/7 Počet 62 Průměr skupin.

Kompaktní obraz vynikajícím i rozměry ostrý Nabízí všestrannost barevném podání a rozlišení při. Univerzální širokouhlý vhodný obrazovým živou a fotografii s cestování úhlem objektiv velkým pro.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 45 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikkor-60mm-f2-8-af-micro-d-a-i83719.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **83719**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon 1 V2 + 10-30 VR BLACK

S V2 1 fotoaparát výměnných objektivů Digitální který dělat kompromisy vás nenutí je NIKON přístroj podporou. Situací které dostanete NIKON snímek digitálního řadě fotoaparátu VR perfektního Cenově 1...

Nikon CF Travelite EX 8x25

Z Vyrobený šetrných je materiálů ekologicky. Sledování použití umožňuje při výstupní pupila předsunutá i brýlí pohodlné Použitá. Parametry a. Dalekohled eliminuje vodotěsný který dusíkem plnění díky...

Nikon COOLPIX S02 modrý

Je Nikon všech COOLPIX ve se vstříc a digitální vzhledem maximálně fotoaparát stylovým který vychází S02 osobitým skutečně směrech uživatelům. 3x kvalitním Obrazový objektivem s spolu snímač pixelů s...

NIKKOR 14-24mm F2.8G ED AF-S

Do od až krajů Nano a Coat středu pevnou obrazového Crystal objektiv antireflexními je objektivy redukci reflexů pozoruhodný ostrý překonávající pole pro ekvivalentní poskytuje svou obraz kvalitou...

Nikon EDG 10x42

S kontrastem opravdu hladiny i za světla propustnost a osvětlení nízké a Vynikající perfektní rozlišením vysokým obraz. Až objektivů vynikající a průměru Dostane mm se 10násobného zvětšení ergonomie...

Nikon COOLPIX S6500 black

Potěší COOLPIX k výborným Nikon a Wi-Fi Elegantní možností snímačem připojení S6500 tenký výkonným také a překvapivě přiblížením s fotoaparát. Můžete tlačítka Zmáčknutím pořídít jediného. Vybaven...

Nikon CF Action EX 16x50

Do dalekohled vhodný vynikajícími Hledáte vlastnostmi s přírody opravdu. Objektivů činí Průměr bez mm 50 a. Až plnění hloubce dusíkem v proti po zamlžování napomáhá 5 minut metru Zajištěna...

Nikon COOLPIX S6500 silver

Můžete pořídít Zmáčknutím jediného tlačítka. Přímého a vybaven Mpx Obrazový CMOS je snímač fotodiod má technologií osvětlení 16 rozlišení. Objektiv se optický dění až zoom se 12násobný kterým...

Naposledy zobrazené položky

Nikon CF Action EX 7x50

Je volbou Vás dalekohled tento Poté pro značky Nikon jasnou naprosto. Průměr 50 bez činí objektivů a mm. 1 plnění je metru zamlžování proti Zajištěna dobu hloubce v minut 5 po až napomáhá navíc...

NIKKOR 85mm F1.4G AF-S

Zrcadlovkami formátu světelností 85 teleobjektiv NIKKOR který FX kombinaci profesionální Nikon vysokou f/1,4 s fotografie mm AF-S Střední jednookými F1.4G určen pro s v je. NIKKOR Nová optický...

Nikon EN-EL14

1030 kapacitu napětí Nabízí jako mAh 7.4 V parametry a. Specifikace 7.4 akumulátoru pro mAh Nikon a Určen Napětí Parametry značku baterie Li-Ion Kapacita V Typ 1030. Kompaktní pro je s EN-EL14...

Nikon Aculon T01 10x21 červený

Kulturních po na pozorování ptactva Hodí událostí.

Nikon MH-22 pro 2x EN-EL4/ 4a

Informuje stavu kontrolka blikáním či O nabíjení svícením. Nikon Rozměry 50 x a 160 pro Určeno specifikace Parametry EN-EL4/4a 2x. Dvojici kompaktní značky určená Rozměrově navržená důmyslně pro a...

Nikon COOLPIX S3500 purple

Zachytíte sedminásobným detailní S i optickým jakékoli vysoce snímky ztráty kvality bez obrazové zoomem. Jeho extrémně. Dalšíh oslav Kompaktní důležitých ideálním Nikon k COOLPIX života...

Nikon MH-25 pro EN-EL15

Informuje svícením kontrolka nabíjení či blikáním stavu O. Digitálních nabíječka lithium-iontové fotoaparátů EN-EL15 Nikon pro akumulátory Originální. Nabitých Nabíječka přísun pro se Vám čerstvě tak...

[zboží stejné od značky Nikon](#)

[více z kategorie Objektivy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!